
Ata da Sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do
Paraná realizada em 23 de setembro de 2015.
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano dois mil e quinze, às nove horas, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  o  Conselho de  Planejamento  e  Administração da
Universidade Federal do Paraná sob a Presidência do Magnífico Reitor, Professor Doutor Zaki
Akel  Sobrinho, e do Vice-Reitor,  Professor  Doutor  Rogério Andrade Mulinari.  Presentes  os
Conselheiros  Titulares  Aline  Ferrari  Fabri,  Amadeu  Bona  Filho,  Ana  Paula  Mussi  Szabo
Cherobim,  Arlete  Edling,  Arthur  Meister  Wistuba,  Celso  França  de  Almeida,  Claudete
Reggiani, Luiz Paulo Maia, Pedro Luis Faggion, Eduardo Salles de Oliveira Barra, Elisandro
Pires  Frigo,  Ellyng  Kenya  dos  Santos  Cordeiro,  Eunice  Maria  Linhares  Cirino  Camargo,
Horacio Tertuliano dos Santos Filho, José Luis Guimarães, Luiz Carlos Erpen de Bona, Luiz
Antonio Passos Cardoso, Fernando Marinho Mezzadri,  Maria Lucia Masson, Mario de Paula
Soares  Filho,  Paulo  de  Tarso  da  Cunha  Chaves,  Ricardo  Fernandez  Perez,  Romualdo
Wandresen,  Tibiriçá  Krüger  Moreira  e Renato  Bochicchio.  Também presente o Conselheiro
Suplente  Nivaldo  Eduardo  Rizzi.  Presentes  ainda  o  Pró-Reitor  de  Administração,  Professor
Edelvino Razzolini Filho, a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, Senhora Laryssa Martins Born,
representando a Pró-Reitoria de Graduação, Professora Maria Lúcia Accioly Teixeira Pinto, e,
representando a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Professora Graciela Ines Bolzon de
Muñiz.  Justificaram suas  ausências  os  Conselheiros  Andréa do Rocio Caldas,  Daniel  Keller
Mittelbach,  Donizeti  Antonio  Giusti,  Luiz  Antonio  Corrêa  Lucchesi,  Maria  Cristina
Alsselbrinque, Narciso Leopoldo E. da Cunha Sobieray e Ricardo Marcelo Fonseca. Havendo
quorum, o Presidente declarou aberta a sessão informando que a ata da reunião anterior será
apresentada na próxima sessão. Sem mais informes passou-se à  Ordem do Dia: 01) Processo
034125/2013-98 - Proposta de Alteração do artigo 43 da Resolução 25/14-COPLAD, que
estabelece o Modelo de Alocação de vagas Docentes. Proposta aprovada por unanimidade de
votos, sendo a seguinte a nova redação para o artigo 43 da citada resolução: “Art. 43 As vagas
ocorridas até a data de 31 de dezembro de 2015, resultantes de aposentadoria, falecimento,
exoneração e demissão de docentes, ficam alocadas, com seus respectivos pontos, nas unidades
de lotação em que ocorrerem”.  02) Processo: 042917/2014-17 - Assunto: Nova proposta de
Regimento  do  Setor  de  Ciências  Agrárias.  Interessado:  Setor  de  Ciências  Agrárias.
Processo  relatado  pelo  Conselheiro  Elisandro  Pires  Frigo  que  emitiu  o  seguinte  parecer:
“Considerando a necessidade do aprimoramento dos Regimentos em função das mudanças seja
pelo crescimento ou adequação da estrutura, o processo em análise está devidamente instruído,
esta de acordo com os regimentos superiores da Universidade Federal, atende as resoluções
vigentes,  tramitou  por  todas  as  instâncias  Setoriais,  sou  de  parecer  FAVORÁVEL  à  sua
aprovação com as ressalvas sugeridas”. Os demais processos da pauta foram transferidos para a
próxima sessão. Livre a palavra o Conselheiro Ricardo Perez solicitou que fosse encaminhada
aos  Conselheiros  a  planilha  dos  últimos  trabalhos  realizados  pela  COMAP –  Comissão  de
Alocação  de  Vagas  Docentes.  Ainda  livre  a  palavra  o  Conselheiro  Renato  Bochicchio,  na
qualidade de Diretor do Setor Litoral, solicitou a mesa que fosse marcada reunião temática para
discussão sobre transportes na UFPR e atividades de extensão. O Presidente ficou de verificar
em agenda e marcar data para discussão deste importante tema para toda a UFPR. Encerrada a
pauta e nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, da
qual eu, Dionei José da Silva, Secretário, lavrei a presente ata.
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